

ПРОТОКОЛ № 12

засідання житлової комісії

ЧЛЕНИ ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ:

ПРИСУТНІ:

Журавчак Михайло Юрійович – заступник міського голови, голова житлової комісії;
Сафян Оксана Ігорівна - головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та екології управління ЖКГ, секретар житлової комісії;

Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови житлової комісії;

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член комісії;

Бісик Михайло Михайлович – головний спеціаліст управління ЖКГ, член комісії;

Зубрицький Василь Михайлович - начальник управління комунальним майном, член комісії;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розглядали питання на засідання житлової комісії :

- 1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов (Іваникович Я.В., як учасник бойових дій, Кожухівський Р.В., як учасник бойових дій, Стефанишин А.М., як учасник бойових дій, Гринь М.О., як ВПО, Заяць Т.М., як дитина позбавлена батьківського піклування, П'ятка І.С., як учасник бойових дій, Грабар М.О., як учасник бойових дій, Сербін Р.П., як учасник бойових дій, Попадинець А.В., як учасник бойових дій).
- 2.Клопотання Самбірської КЕЧ району щодо закріплення службової однокімнатної квартири Онішко А.М.
- 3.Про переоформлення договору найму Костюк Ніни Павлівни у зв'язку зі смертю її батька Біленького П.П.
4. Про оформлення реєстрацію та видачу права власності на об'єкти нерухомого майна (Старович А.А., Бойко Н.М.).
- 5.Про видачу дублікату свідоцтва про право власності на нерухоме майно Гриник Р.С.
- 6.Щодо надання житла Алексєєв М.В., Соханській Г.В.

Вирішили :

Розглянувши пакет документів щодо питання №1 комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради (Іваникович Я.В., Гринь М.О., Заяць Т.М.

Щодо справи Попадинець А.В. надати до повного пакету документів довідку про місце реєстрації дружини.

Щодо справи Сербін Р.П. забезпечений площею згідно чинного законодавства.

Щодо справи Кожухівський Р.В. надати до повного пакету документів витяг з реєстру речових прав на нерухоме майно.

Щодо справи Стефанишин А.М. надати до повного пакету документів витяг з реєстру речових прав на нерухоме майно та акт обстеження по місцю проживання.

Щодо справи П'ятка І.С. забезпечений площею згідно чинного законодавства

Розглянувши пакет документів по питанню №2, комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів по питанню №3, комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів по питанню №4, комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів щодо питання №6 комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології надати до повного пакету документів щодо справи Алексєєв М.В. акт обстеження балансоутримувача КП «УК «Комфортний Стрий» по вулиці січових Стрільців, 12/32., та щодо справи Соханської Г.В. вивчити справу та вирішити дане питання щодо надання житла відповідно до ЖК України та ЗУ «Про соціальний статус інвалідів війни та учасників бойових дій».

Підписали:

Журавчак Михайло Юрійович –

заступник міського голови, голова комісії

Сафян Оксана Ігорівна - головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та екології управління ЖКГ, секретар комісії.

Бісик Михайло Михайлович –головний спеціаліст управління ЖКГ, член комісії;

Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови житлової комісії;

Зубрицький Василь Михайлович - начальник управління комунальним майном, член комісії;

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету;

